
JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült 2008. május 22-én Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testületének és Tordas Község 
Önkormányzat Képviselő-testületének együttesen megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Tordasi Polgármesteri Hivatal, Ülésterem  
 
Jelenlévők: 
 
Gyúró Község Képviselő-testületének tagjai:  
 
Tóth Béla polgármester 
Vinis János alpolgármester 
Fazekas Attila helyi képviselő 
Horváth Gyula helyi képviselő 
Horváth Lajosné helyi képviselő 
Horváth László helyi képviselő 
Lezsák Levente helyi képviselő  
Váradi Zsolt helyi képviselő 
 
Tordas Község Képviselő-testületének tagjai:  
 
Juhász Csaba polgármester 
Teszár Tamás alpolgármester 
Bucsi István képviselő 
Farkas János képviselő 
Farkas Jenő képviselő 
Hajbin Tímea képviselő 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő 
Petz Ernő képviselő 
Rácz József képviselő 
Dr. Rákosi Miklós képviselő 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző 
 
Juhász Csaba tordasi polgármester: Megnyitja az ülést. Köszönti a képviselő-testület tagjait és a 
megjelent vendégeket. Megállapítja, hogy Tordas Község Képviselő-testülete 9 fővel 
határozatképes. 
 
Tóth Béla gyúrói polgármester: köszönti a képviselő-testületeket és a megjelenteket. 
Megállapítja, hogy Gyúró Község Képviselő-testülete 8 fővel határozatképes. 
 
Juhász Csaba tordasi polgármester: kéri a napirend előtti hozzászólásokat.  
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba tordasi polgármester előterjeszti a javasolt napirendet. 
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Javasolt napirend:  
 
1. A Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 

igazgatói állására kiírt pályázatok elbírálása 

2. Döntés a Gézengúz óvoda jövőjéről 

3. Egyebek 
 
Juhász Csaba tordasi polgármester: kéri a napirenddel kapcsolatos javaslatokat. 
 
Nincs hozzászólás. 
 
Tóth Béla polgármester: aki egyetért a napirenddel, kérem, kézfeltartással jelezze. 

 
Gyúró Község képviselő-testülete 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 

 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

52/2008. (V. 22.) számú határozata 
a napirendi pontok elfogadásáról 

 
 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a javasolt napirendet. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 

 
 

Tordas Község Képviselő-testülete 9 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
104/2008. (V. 22.) számú határozata 
a napirendi pontok elfogadásáról 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a javasolt napirendet. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
A napirendet az Együttes Testületi Ülés elfogadta. 

 
1. A Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
igazgatói állására kiírt pályázatok elbírálása 
 
Juhász Csaba tordasi polgármester: öt jelölt adta be a pályázatát, ebből az egyik jelölt 
visszavonta. Három jelölt jelen van, a negyedik jelölt nem nyilatkozott arról, hogy legyen-e nyílt 
ülés. Telefonon beszéltünk, kértük, hogy tegye meg írásban, de mivel eddig nem nyilatkozott, 
megkéri a vendégeket, fáradjanak ki. Zárt ülést rendel el. 
 
Márki Ferenc vendég: röhej. 
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A vendégek elhagyják az üléstermet. 
 
ZÁRT ÜLÉS  
 
2. Döntés a Gézengúz óvoda jövőjéről 
 
Juhász Csaba tordasi polgármester: a nyílt ülést megnyitja. Megállapítja, hogy Tordas Község 
Képviselő-testülete 9 fővel határozatképes. 
 
Tóth Béla gyúrói polgármester: megállapítja, hogy Gyúró Község Képviselő-testülete 8 fővel 
határozatképes. 
 
Juhász Csaba tordasi polgármester: mindenki megkapta a közoktatási szakértőtől kapott 
tájékoztatót, aki korábban véleményezte a két falu óvodai társulását. 
Teszár Tamás alpolgármester megérkezésével a testület 10 főre bővült. 
 
Tóth Béla gyúrói polgármester: felolvassa a nevelőtestületi véleményt. (jegyzőkönyv melléklete)  
 
Juhász Csaba tordasi polgármester: kéri az előterjesztéssel kapcsolatos véleményeket, 
javaslatokat. 
 
Fazekas Attila képviselő: az elmúlt ülés óta tájékozódott a kérdésben. Meghallgatott 
szakvéleményeket. A gyúrói óvodavezető pedagógiailag nem talált kivetnivalót. 
 
Juhász Csaba tordasi polgármester: felolvassa a határozati javaslatot. 
 
Farkas Jenő képviselő: ki lesz a vezető? 
 
Tóth Béla gyúrói polgármester: pályázatot írnak ki, a Kistérségi Tanács dönt. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: már jelezte a polgármester úrnak, hogy a Gézengúz 
Óvodánál probléma lesz, mert a vezetőnek lejár a kinevezése. Tehát július 6-tól július 31-ig nem 
lesz vezető. 
 
Juhász Csaba tordasi polgármester: július 1-től van a kinevezés.  
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba tordasi polgármester: aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 

 
Gyúró Község képviselő-testülete 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 

 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

65/2008. (V. 22.) számú határozata 
a Gézengúz óvoda jövőjéről 

 

Gyúró Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gézengúz óvoda tordasi intézményét a Szent 
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László Regionális óvoda tagintézményeként kívánja 2008. július 1-től működtetni. Felkéri a 
polgármestert, hogy gondoskodjon az ehhez szükséges dokumentumok előkészítéséről. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester. 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 

 
 

Tordas Község Képviselő-testülete 9 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
114/2008. (V. 22.) számú határozata 

a Gézengúz óvoda jövőjéről 
 

Tordas Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gézengúz óvoda tordasi intézményét a Szent 
László Regionális óvoda tagintézményeként kívánja 2008. július 1-től működtetni. Felkéri a 
polgármestert, hogy gondoskodjon az ehhez szükséges dokumentumok előkészítéséről. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester. 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
3. Egyebek 
 
Kéri a hozzászólásokat az Egyebek napirendhez. 
 
Váradi Zsolt képviselő: kifogásolja a tordasi közutak járhatatlanságát. 
 
Juhász Csaba tordasi polgármester: a Közútkezelő Kht. hatásköre. Már többször tárgyaltak 
velük. 
 
Juhász Csaba polgármester berekeszti az együttes nyílt ülést. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 Tóth Béla Juhász Csaba 
 polgármester polgármester 
 
 Dr. Matota Kornél  
 körjegyző 
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